

# “嫁”个有钱人,生个胖小子,最后才知是圈套—— 我只是个生育机器

原本想走“捷径”,却不料掉入了对方事先设好的陷阱,成了一个已婚男人的生育机器。在宁女大学生陈红(化名)昨日找律师咨询,并向记者讲述了自己这段屈辱的感情经历。

## “嫁”了个有钱人

23岁的陈红毕业于南京一所师范院校的生物系。大四那年的寒假,陈红到南京一家制药厂实习时,认识了来此推销药品的徐州某制药厂销售部负责人刘某,刘某此后经常找各种理由请陈红吃饭。时年47岁的刘某在徐州老家早有妻室,还有三个已经成年的女儿,最大的女儿只比陈红小两岁,家庭生活非常正常,但刘某却骗陈红,说自己“因为夫妻感情不和已经离婚十多年了,在南京置下多处产业,却苦于感情没有归宿。”之后的相处中,刘某对陈红出手阔绰,半年时间买了7000多元的首饰,还两次带陈红去外地旅游,刘某还多次

直截了当地告诉她:“认识你以后,我才觉得以前那么多年我都白活了!如果有幸能与你共度余生,我愿意把所有的一切,包括我的所有财产,全部交给你!”

如此诱惑,让陈红很快动心了。想到很多大学毕业生好不容易留在南京后,独自奋斗很多年,却连一套房子都买不起,陈红觉得嫁给刘某应该是“捷径”。在“学得好不如嫁得好”的心态下,陈红很快就搬出了宿舍,住进了刘某在集庆门附近买的一处跃层商品房里,并于去年4月怀上了刘某的孩子。去年7月,陈红毕业后没有去找工作,直接在家里待产,刘某还专门找了一个保姆每天照顾她的生活,经常变换花样给她做各种好吃的,陈红觉得自己“幸福极了”。

## 生下儿子,才知真相

今年2月12日,陈红生下一个8.6斤的足月男婴。生产当天,刘某激动地告诉陈红:“你真是我们刘家的功臣

啊,我终于有儿子了!”但是,产后第二十二天的下午,刘某抱着孩子出去玩了一会儿后,孩子就再也没有回到陈红的身边。

在陈红的再三追问下,刘某这才不得不直接跟陈红摊牌:“孩子已经被我送回老家,专门找人带了,以后也不会再回到你身边了。”陈红一听就急了,哭着找刘某要孩子,没想到刘某却告诉她:“你这么年轻,以后随便跟哪个男人都能再生,而我快五十岁了才好不容易有个儿子,你就不要跟我争了!”

之后,刘某一直拒绝说出孩子的下落,并给陈红下了最后通牒:“你要是同意,满月后我给你五万块钱,你回家好好养身体。否则的话,我就没有办法了,你想干什么你随便!”直到这时,刘某才向陈红坦白,说自己根本没有离婚,“找你就是想让你给我生个儿子!”

原想走捷径,却没想到成了别人的生育机器。陈红肯

定不甘心,但刘某随后竟然消失了。4月16日下午,陈红到超市去买东西,一小时后回来时,发现刘某竟然将门锁换过了,她根本就进不去了!她给刘某打电话,质问他这样做是什么意思,得到的答复是:“没什么意思,你以后不要住在这里了。你自己去办张卡吧,然后把号码告诉我,我给你卡上打五万块钱,否则的话你就自己看着办吧!”

## 律师建议起诉对方重婚

昨天,陈红去找江苏苏源律师事务所的邹君律师进行咨询,想知道自己怎样才能“依法维权”。邹律师表示,陈红与刘某的同居关系本来就不受法律保护,但她可以向人民法院起诉刘某重婚。除此之外,陈红的孩子虽然是非婚生子,但她一样具有抚养权,所以她还可以向人民法院起诉,索要孩子的抚养权。

快报记者 丁岚

## 给女婿打工 死在乱砖下

快报讯(记者 孙玉春) 昨天上午,一名五旬男子在女婿承包的工地上干活时,不慎被楼上坠落的砖头砸破脑袋,经抢救无效死亡。

上午10时,记者闻讯赶到六合人民医院时,男子已经死亡。死者全身衣服和鞋子上都是血迹,身旁的数十名家属失声痛苦。一名30岁左右的男子正蹲在地上,一支接一支抽烟,并不时用双手拍打自己的脑袋,知情人告诉记者,抽烟的男子姓孟,就是出事工地的包工头,死者孔某则是孟某的老丈人。

据了解,几天前,孟某在六合西部山区承揽一幢三层别墅的工程,请家住六合区冶东村的老丈人来工地做小工,负责搅拌砂浆。昨天上午,三层楼窗户旁脚手板不知何时被人踩晃了一下,上面未堆放平整的10多块砖头突然坠落下来,楼上工友发现险情急忙呼喊,可低头干活的孔某并未察觉,躲闪不及加上未戴安全帽,当场被砸得脑浆四溢。(叶先生爆料奖60元)

## 高中生失恋 跳下教学楼

快报讯(记者 薛林)4月20日,南京玄武区太平门一所中学内,一名高中男生因失恋,从校园内一幢教学楼跳下,当场不省人事,随后被闻讯赶来的民警送到医院抢救。

据了解,这名男生李某(化名)与同校一名女生谈恋爱,两人经常为点小事发生口角,给双方的学习带来了影响。之后,这名女生考虑到这一点,提出与李某分手,但遭到拒绝。事后,李某的老师得知后,耐心做他的思想工作,但他始终没能进入正常状态。4月20日中午,李某趁人不备,从学校一幢教学楼二楼跳下,当即不省人事,后被送到军区总医院抢救。

据医护人员介绍,李某送来时,神志不清,情况非常危险。经过手术,李某病情比较平稳,已经能说话了。事发后,学校领导立即通知了李某在外地工作的父母。



观众正在大巴车内观看模特走秀。日前,一场另类时装表演在南京奥体中心广场上举行,观众们乘坐大巴车前来,坐在车内看完短短半个小时的模特走秀后就离开现场,特别的创意让观众感受别样的情调。

快报记者 洪波 摄

## 看完就闪

# 野蛮兄弟一天两次打城管

上午,小吃摊占道经营遭城管查处,兄弟俩一怒之下向城管队员挥起了拳头,打伤城管队员后逃跑。下午,兄弟俩的摊点再次占道经营被查,兄弟俩又殴打了城管。近日,兄弟俩两人中的哥哥,因为情节恶劣,已经因涉嫌妨碍公务罪,被南京市鼓楼检察院依法批准逮捕。

## 遇城管抡起铲子

32岁的何志武,安徽省泗县人,与弟弟何志刚一起在南京做生意,主要经营小吃摊点。何志武脾气暴躁,曾两次因打架被公安机关处理过。何志刚今年25岁,曾因占道经营不服管理,殴打城管被拘留过。何志武交代,他几年前就在南京做早点生意,但由于是占道经营,每次都有城管对其阻挠,因而对城管人员一直有意见,苦于无处发泄。

今年2月25日上午6点,何志武兄弟对门面房进行改造,在门面房门口砌起了一面墙。鼓楼区行政执法大队发现后,认为这面墙属于违章建筑,责令何志武将该墙推倒。何志武不满,但因

为理亏,只好让城管将墙拆掉。到了上午9点,何志武兄弟来到湖南路西流湾摆起了油饼摊子。由于是占道经营,城管进行劝说,但是他们就是不动。于是,城管队员动手将油饼车子推向一边。这下激怒了兄弟俩。何志武抡起手里的铲子,何志刚抡起手里的铁锹,双双向执法人员追打。其中一名执法人员王某头部、背部均被打伤,兄弟俩见闯下了祸,放下油饼车子跑了。

## 再遇城管举起菜刀

当天下午,在人和街卖油煎饼的小伙计突然打电话来说,城管不让他们做生意。兄弟俩立即赶去,何志武拿了一把菜刀,对着执法人员陈某乱挥实施威胁。嘴里骂骂咧咧地问:“谁这么大胆找事,不让我们摆摊子?”何志刚看到陈某大叫:“他早上还拆了我们的墙。”

何志武见执法人员只有陈某一人,放下菜刀冲上前去,没等陈某开口,照着陈某的脸就是一拳。何志刚也冲了上去,两人一前一后围着陈某一阵拳打脚踢,陈某

倒在地上后,兄弟俩又对他的头部、背部一阵乱踩乱踢。此时,另一名执法人员金某跑过来制止,也被何志武兄弟打倒在地,用双手护住头部,任由何志武等人踢打。执法人员陈某被送到医院,经鉴定,他的眼睛、头部被击打受损伤造成轻微伤。今年3月9日,藏了半个月的何志武兄弟俩被抓获归案。(文中当事人为化名)

## “找我麻烦就打”

记者:为什么要打城管执法人员?

何志武:因为他们来找麻烦,所以就打了他们。

记者:为什么要带菜刀?

何志武:因为我怕城管执法人员多,打不过他们,我带把菜刀主要是想打架时吓唬吓唬他们。

记者:你上午刚打完城管执法人员,下午为什么又打他们?

何志武:我对他们一直有意见,对他们不让我摆摊做生意非常生气,我对他们的做法看不顺眼,所以就想教训他们一下。

通讯员 李国田 小王 快报记者 吴杰



## 老太太用剧毒农药给狗洗澡 狗狗临死前,狠狠咬她一口

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森) 昨天上午9点多,家住溧水县永阳镇城郊乡的村妇吴某,用农药给得了皮肤病的狗洗澡,不料手指被狗咬伤,而狗也毒发身亡。

据吴某的邻居介绍,吴某今年70岁了,家里的孩子都在外地打工,只有吴某一个人在家,这条大黑狗已经陪伴吴某好几年了,平时性格温顺,一直看家护院。前段时间,大黑狗患了皮肤病,身上的毛掉得一块一块的,天天蹲在墙边上蹭来蹭去止痒,吴某看着心疼,决定给狗洗澡消毒。

当天早晨,吴某用平时洗澡的塑料澡盆打来一盆温水,准备给狗洗澡。“我看到墙角还放了一瓶农药,就想这个可以杀菌消毒。”吴某说,她毫不犹豫地拿起农药,在澡盆里倒了十几滴,接着吴某又想到食盐能

止痒,于是又抓了一把食盐一起混进澡盆中。

一切准备妥当后,吴某把狗抱进澡盆里洗澡,刚开始大黑狗还很开心地在水里扑腾,没想到半个小时后,就出现了中毒症状。“当时我看到它浑身发抖,整个身子都站不起来了,瘫倒在澡盆里。”吴某说,她看狗眼睛一会儿睁一会闭,神情很痛苦,于心不忍,于是伸出手去抚摸大黑狗的头。没想到狗挣扎了几下,头一甩,用力咬了吴某右手的小手指一口,随后一命呜呼。

“真是狗咬吕洞宾,不识好人心。”事后,吴某到医院注射了狂犬疫苗,花费了数百元,而医生也告诉吴某,“甲胺磷是强力的杀虫药,不能杀菌消毒,用杀虫药给狗洗澡的行为是万万不可取的。”

(王先生爆料奖80元)

## 跑了三家医院,都找不到医生 鱼刺卡进喉,两天取不出来

快报讯(记者 孙玉春)一市民前天中午吃鱼时被鱼刺卡住,跑了周边几家医院,发现周末竟然找不到可以帮他取出鱼刺的医生,医生甚至建议他到周一再来治疗。

陈先生家住仙林亚东花园城,前天中午,他在家吃鱼时被一根鱼刺卡住,使用了很多种方法,又是喝醋又是吞饭团,可是这根鱼刺就是下不去,搞得陈先生连咽口水都觉得痛。陈先生随即赶往位于尧化门的栖霞医院,但是中午时分医院里没有人。陈先生等到下午1点半钟,找到五官科,发现还是没有上班,只好回家去。

好歹忍了一天,陈先生发觉刺还是隐隐作痛,于是昨天上午又到栖霞医院,被告知五官科要到星期一才有人上班,如果想看病的话,只有再等一

天了。陈先生等不了,便来到迈皋桥医院,“我心想迈皋桥医院是大医院,总归有人看吧。”结果到那一问,陈先生泄了气,值班人员同样告知五官科周末没有人上班,要等到星期一。陈先生又赶到附近的省中西医结合医院,结果这家省级医院给出的答复还是一样。

陈先生非常纳闷,“为什么这么多医院竟然没有一家周末派五官科医生值班,要是碰上小孩子,又有突发情况,我们‘冒失’地跑过来,最后岂不是要耽误治疗?”

昨天下午,记者分别联系到栖霞医院、迈皋桥医院和省中西医结合医院,值班人员均答复说,周末门诊医生休息了,而急诊未设五官科,所以只能让病人转到如省人民医院这样的大医院。

## 打架不如人,学泰森咬耳朵 人家泰森被禁赛,这个老汉被判刑

快报讯(通讯员 江研 记者 吴杰)泰森在拳台上一口咬下霍利菲尔德的一片耳朵,结果被禁赛。江宁的一名男子效仿泰森,打架过程中咬下对手一片耳朵,结果不仅赔钱,还被判刑。

去年11月14日,江宁某工厂车间内,因为工作中的一点点琐事,王某和郭某吵了起来。争吵很快发展成为厮打,王某已经50多岁,体力下降十分明显,僵持了几分钟之后,王某被郭某一把握倒在地,再也没有力气反抗,全身其他地方都不能动弹了。

突然,恼羞成怒的王某张

大嘴巴,对着郭某的耳朵一口咬下去。“哇呀!”郭某一声惨叫,耳朵上顿时流下鲜血,仔细一看,一小块耳朵已经被咬了下来。

王某感觉自己错了,就主动向公安机关投案自首。经过鉴定,郭某的右耳外轮廓被咬掉,经过治疗,右耳外轮廓缺损达到了11.3%,已经构成了轻伤。王某与郭某经过协调,赔偿了郭某经济损失6000元。近日,江宁区法院以故意伤害罪,判处王某有期徒刑一年,缓刑一年六个月。王某对自己“动口”的行为后悔不已,他说:“如果知道后果这么严重,我说什么也不会咬他。”

## 两贼分头跑,到底追哪一个 大伙看准了追,逮住那个拎包的

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)前晚,王女士和朋友在用餐时,被小偷拎了包,后来在邻桌客人的帮助下,将小偷抓获。

前天晚上9点半左右,王女士一行6人在湖南路步行街狮子桥饭店6号台用餐,6人正吃得兴起,突然听见邻桌8号台传来一声大喝:“你干什么!”王女士扭头一看,放在自己背后的包已经不见了,一位青年男子抱着她的包慌慌张张地朝门外跑。“完蛋了,我包里有两千多元现金,还有好多证件呢!”王

女士大惊失色,立即喊上朋友和8号桌用餐的几位客人一齐追出门外,却看到有两位男子分别朝一南一北两个方向跑,“大家看准了再追!”王女士的一位朋友冷静地说,后经辨认,确定往北跑的男子是拎包贼,于是一群人一起朝北追去,终于在湖南路上将其抓获。

110民警赶到现场后,了解到该男子姓马,贵州人,他承认另一名男子是他的同伙,朝另一方向跑是为了掩护他,目前该男子被带至湖南路派出所处理。(于先生爆料奖70元)